
Юнь Славутича:
впевнений погляд у наукове майбутнє міста

У залі засідань виконавчого комітету Славутицької міської ради 14 квітня відбулась 
п’ята науково-практична конференція учнів 8-11 класів "Славутич —  погляд у майбутнє". 
У заході взяли участь 68 осіб.

Модератором конференції була 
Арина СТАРОВОЙТОВА, завідувач
ка міського методичного центру 
управління освіти і науки. 
Інформаційну підтримку заходу 
здійснило управління інформації, 
зв’язків із громадськістю та елект
ронного врядування Славутицької 
міської ради в особі Дмитра 
СКОРОХОДА.

Науково-практична конференція 
учнів 8-11 класів "Славутич — по
гляд у майбутнє" проводиться 
п’ятий рік поспіль. Серед основних 
її завдань: прищеплення широким 
колам учнівської молоді навичок на
уково-дослідницької роботи, вияв
лення та підтримка обдарованих ді
тей, формування в учнів активної 
громадянської позиції, виховання 
патріотичних почуттів. За цей час 
учасниками конференції стали 47 
юних науковців. Тематика конфе
ренцій різноманітна, підкреслює 
значимість певного історичного мо
менту: 2012 рік — "25-річчя міста 
Славутич»; 2013 — "Рік дитячої 
творчості»; 2014 — "200 років із дня 
народження Т. Г. Шевченка»; 2015 — 
"Україна на шляху до Європи»; 
2016 — ”30-ті роковини аварії на 
Чорнобильський АЕС".

На відкритті заходу юних учасни
ків конференції та їх наукових керів
ників привітали Наталія ШВЕЦЬ, на
чальник управління освіти і науки, 
та Олександр ЛИНКЕВИЧ, заступ
ник міського голови, які вручили ди
пломи та подяки переможцям місь
кого етапу конкурсу-захисту науко
во-дослідницьких робіт учнів-членів 
Малої академії наук України. 
Приємно, що за період із 2012 по 
2016 рік статистика "манівського 
руху" в Славутичі є позитивною: 91 
учасник та 73 призери міського ета

пу конкурсу-захисту, 42 переможці 
обласного етапу, 1 — республікан
ського. Слід підкреслити, що безза
перечним лідером тут є 
Славутицький ліцей —31 перемож
ний виступ на обласному етапі. 
Однак і шкільні наукові осередки ак
тивізувалися — 11 переможців об
ласного етапу конкурсу-захисту від 
шкіл у порівнянні з одним за мину
лий п’ятирічний період.

Робочу частину конференції від
крили виступи секції "Чорнобиль 
не відходить у минуле". Олена 
Уваренко, учениця Славутицького 
ліцею, підготувала доповідь "Об'єкт 
"Укриття»: погляд з відстані часу" 
(науковий керівник -  Тетяна 
Полулях, учитель фізики); виступ 
"Чорнобиль в серці України, а тінь 
його — по всій землі" прозвучав від 
Анастасії Сухачової, учениці 
Славутицької ЗОШ І-Ill ступенів 
№ 2 (науковий керівник -  Світлана 
Овчинник, учитель української мови 
та літератури). По завершенню ро
боти секції була оголошена хвилина 
мовчання в пам’ять про загиблих 
під час ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС.

Вперше на конференції працю
вала секція "Сталий енергетич- 
ний розвиток: перспективи і ви
клики", адже з 2015 року місто 
Славутич є учасником демонстра
ційного Пілотного проекту з реалі
зації Плану дій сталого енергетич
ного розвитку м. Славутич до 2020 
року — здійснення термомодерні- 
зації 2-х муніципальних об’єктів бю
джетної сфери. "Проблема енер
гозбереження в Україні та в місті 
Славутич"—тема виступу Катерини 
Гаєвої, учениці Славутицької ЗОШ 
І-Ill ступенів № 4 (науковий керів
ник -  Оксана Ємець, учитель гео

графії); із доповіддю "Тепловий на
сос як альтернатива нетрадиційним 
джерелам тепла" виступив Дмитро 
Кучеренко, учень Славутицької 
ЗОШ І-Ill ступенів № 1 (науковий 
керівник -  Віталій Стеценко, учи
тель фізики). Робота секції буде 
продовжена в 2017-2020 роках.

Секція "Славутич — місто, 
дружнє до дитини" відкрилася ви
ступом "Міжнародні конфлікти дру
гої половини XX — початку XXI сто
ліття" Іллі Макарова, учня 
Славутицького ліцею (науковий ке
рівник -  Людмила Курач, учитель іс
торії). Дана дослідницька робота 
посіла III місце на обласному етапі 
конкурсу-захисту МАН у відділенні 
"Історія" секція "Всесвітня історія", 
була представлена на 
IV Міжнародному молодіжному фо
румі "Україна в світі, світ про 
Україну", що проходив 
у Дипломатичній академії України 
при МЗС України. Тема продовжи
лася доповіддю "Об’єднавча роль 
парламентаризму в історії України" 
Валерії Дудки, учениці Славутицької 
ЗОШ І-Ill ступенів №4, (науковий 
керівник -  Олена Резан). Робота 
посіла II місце на обласному етапі 
XV Всеукраїнського конкурсу учнів
ської творчості, присвяченому 
Шевченківським дням під гаслом 
"Об'єднаймося ж, брати мої!" в но
мінації "Історія".

Чотири наступних виступи були 
присвячені Славутичу: "Економіко- 
географічна характеристика міста 
Славутич" — тема доповіді 
Ярослави Горбунової, учениці 
Славутицького ліцею (науковий ке
рівник -  Людмила Леонова, заступ
ник директора, учитель географії); 
виступ "Скульптурні композиції міс
та Славутич" прозвучав від

Христини Мех, учениці Славутицької 
ЗОШ 1-111 ступенів № 3 (науковий 
керівник —Алла Савицька, учитель 
історії). Робота посіла III місце на 
обласному етапі конкурсу-захисту 
МАН у відділенні "Історія" секції 
"Історичне краєзнавство»; 
"М онументально-декоративне 
оздоблення міста Славутич" ціка
вить Євгена Скуратівського, учня 
Славутицької ЗОШ І-Ill ступенів 
№ 3 (науковий керівник — Алла 
Савицька). Робота посіла І місце на 
обласному етапі конкурсу-захисту 
МАН у відділенні "Літературо
знавство, фольклористика та мис
тецтвознавство" секції "Мистецтво
знавство".

На завершення відбувся відео- 
виступ англійською мовою 
"Чорнобиль — Славутич. Минуле, 
сьогодення, майбутнє", який підго
тували Дмитро Гаврилін, Катерина 
Гончар, Ілля Макаров, Ярослав 
Мишко, учні Славутицького ліцею 
(науковий керівник — Наталія 
Соловйова, учитель англійської 
мови). Відеофільм та буклет був 
презентований учасникам конфе

ренції двома мовами —англійською 
та українською.

Під час підведення підсумків ро
боти виступили почесні гості кон
ференції Володимир Щербина, 
Юлія Маклюк, Максим Савельев, 
Галина Журавська, Людмила 
Любива, Світлана Чеснокова, які 
відзначили високий рівень перших 
наукових спроб учнів, творчий під
хід до підготовки виступів та пре
зентацій доповідей, підкреслили 
значущість проведеної школярами 
дослідницької роботи для 
Славутича зокрема та для України 
в цілому. Оргкомітетом конференції 
підготовлено збірник тез доповідей 
конференції в друкованому та 
електронному форматі та збірка 
поезії учасників обласного поетич
ного конкурсу "Зерна доброти".

Віримо, що юнь Славутича — 
впевнений погляд у наукове май
бутнє міста!

Арина СТАРОВОЙТОВА, 
завідувачка методцентру, 

голова оргкомітету 
конференції


